T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynmna 2, 6 okTaA6psa, 3agaT1 HA YPOK.

1) Opgna cropona TpeyroabuHuka pasHa 15, a apyras 43. Kakon no gaune MOXeT OBITL TPEThA?

2) MOXKHO /i U3 BBICOT [IPOU3BOJIBHOIO TPEYIOALHUKA CJAOKUTE TPEYIrOALHUK !

3) ABCD — Beluykaniil deThipéxyroabuuk, rouku G, E u F — cepegunbl cropon AD, AB u BC coOTBeTCTBEHHO.
Uasectno, uto GELAD u FGLBC. Haungute LACD.

4) MoxHO 1 13 OGUCCEKTPUC MPOU3BOIBHOIO TPEYTOJBHUKA, CIOKATH TPEYTOJbHUK !

5) CepenuuHBIN nepreHIuKyaaAp K cropone AB Tpeyroasauka ABC nepecekaet ero croporny AC B Touke P u mpomoa-
xkeuwue croponsl BC' B Touxe (). Jokaxure, uro CP < CQ.

6) Jokaxure, 9TO AUACOHAIL Y€THIPEXYIOALHUKA MEHBIIE ero IIOAYyIepUMeTpA.

7) B wermipéxyromsuuke ABCD LABC = ZADC = 90°. Mokaxure, uro AC > BD.

8) Touka K — cepeguna meamanel AM Tpeyronsuuka ABC. UssectHo, uto BM = BK. [lokaxwure, ato AB + AK >
AC.

9) Ha ocuosanuu AC' paBHoGeapennoro rpeyroasarka ABC Baara touxa K. Ha nponomxenun ocuosanus 3a Touxy C
B3aTa Touka L tak, uro AK = CL. lokaxure, uro AB + BC < KB + BL.

10) B rpeyroasuuke ABC ZABC = 60°. Mokaxure, uro AB + BC < 2- AC.

T'eomeTpusa, 8 "B”, rpynna 2, 6 okTaA6psa, JjoMallllHee 3aaHUeE.

1) Joxaxure, YTO B BHILYKJIOM I€THIPEXYTOABHUKE CyMMa AUATOHANEN MEHbIIE IEPUMETPaA, HO GOMIbIIE TIOLYIEPUMETDA.

2) Orpesku AB u CD nepecexaorcs B Touke T, upuuém AT =TB u AC > CB. [dokaxure, uro AD < DB.

3) B pasno6eapennom rpeyroasuauxe ABC ¢ ocuosanuem AC ua Gokosou cropore BC' Bubpana touxka K Tak, 4r0
/BAK = 24°. Ha otpeske AK Bribpanma Touka M rak, uto ZABM = 90°. Haummgure yruwr Tpeyrombuuka ABC, econ
m3BecTHO, uTo AM = 2 - BK.

4) B tpeyromsavke ABC AB = BC, AL — 6uccextpuca. [lokaxwure, uro AL < 2- LC.



